

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Амвросова Дмитрия Юрьевича
«Биологические и продукционные показатели производителей чистых видов и гибридных форм амурских осетровых рыб в условиях тепловодной аквакультуры»,
представленной на соискание ученой степени кандидата биологических наук
по специальности 1.5.13 – Ихтиология

Диссертационное исследование посвящено изучению биологического и продукционного потенциала амурских осетровых в условиях тепловодного хозяйства. Тема исследования весьма актуальна в условиях всё возрастающего антропогенного пресса на природные популяции амурских осетровых и на биоценоз реки Амур в целом.


Научная новизна исследования состоит в том, что автор впервые привел данные о биологических и продукционных показателях самок различных гибридов амурского осетра и калуги (межродовые гибриды), выведенных на тепловодном садковом хозяйстве ТИПРО, а также обобщены данные по вышеуказанным показателям для исходных и селекционных маточных стад исследуемых осетровых.

Ознакомившись с авторефератом диссертации, отмечу, что он дает представление об объеме выполненной кропотливой работы и материале, собранном автором. Автореферат оставляет хорошее впечатление: задачи, поставленные в работе, успешно выполнены, полученные результаты четко изложены, выводы базируются на фактическом материале, обоснованы и не вызывают сомнений. Считаю, что на данном этапе работа представляет собой логически законченное исследование, разделы которого в дальнейшем могут быть расширены и дополнены.

Результаты работы в достаточном объеме опубликованы в печатных изданиях, эти публикации в полной мере отражают основные положения диссертации. Кроме того, материалы исследований неоднократно докладывались на научных конференциях разного уровня. Стоит отметить, что автор является соавтором двух методик и патентов на селекционные достижения по теме диссертационного исследования, что вызывает уважение и не оставляет места сомнению в достоверности результатов исследования.

Работа Д.Ю. Амвросова полностью соответствует требованиям «Положения о порядке присуждения ученых степеней» № 842, утвержденного Правительством РФ 24 сентября 2013 г, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук, а ее автор, Амвросов Дмитрий Юрьевич, заслуживает присвоения степени кандидата биологических наук по специальности 1.5.13 – Ихтиология.

Ведущий специалист лаборатории ихтиологии
Федерального государственного бюджетного научного
учреждения Красноярского филиала «Всероссийского
научно-исследовательского института рыбного хозяйства
и океанографии» («НИИЭРВ»),
кандидат биологических наук
(03.02.04 - Зоология)

 Злотник Дарья Викторовна

Красноярский филиал ФГБНУ «ВНИРО» («НИИЭРВ»)
660049, г. Красноярск,
ул. Парижской Коммуны, д. 33 (а/я 17292)
Т. +7(391)227-23-48
E-mail: niierv@vniro.ru

Я, Злотник Дарья Викторовна, даю согласие на включение моих персональных данных в документы, связанные с работой диссертационного совета и их дальнейшую обработку.

«29» марта 2023 г.

Подпись Злотник Д.В.
Руководитель филиала

 заверяю
Д.И. Колесников